



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS

Edital 72/2024

Curso de Perícia e Auditoria Ambiental Retificação

1. Onde se lê:

Anexo I:

Realização do Curso		
Ambientação e Introdução ao curso	15/04/2024	21/04/2024
Encontro de abertura (síncrona)	17/04/2024, às 19h30 horas	
Módulo I	22/04/2024	28/04/2024
Módulo II	22/04/2024	28/04/2024
Módulo III	06/05/2024	12/05/2024
Módulo IV	13/05/2024	19/05/2024
Módulo V	20/05/2024	26/05/2024
Módulo VI	27/05/2024	02/05/2024
Módulo VII	03/06/2024	09/06/2024

1. Leia-se:

Anexo I:

Realização do Curso		
Ambientação e Introdução ao curso	15/04/2024	21/04/2024
Encontro de abertura (síncrona)	17/04/2024, às 19h30 horas	
Módulo I	22/04/2024	28/04/2024
Módulo II	29/04/2024	05/05/2024
Módulo III	06/05/2024	12/05/2024
Módulo IV	13/05/2024	19/05/2024
Módulo V	20/05/2024	26/05/2024
Módulo VI	27/05/2024	02/05/2024
Módulo VII	03/06/2024	09/06/2024
Recuperação	17/06/2024	23/06/2024